

獲取亞伯達省的醫療服務：聯合聲明

2023 年 7 月 25 日 [傳媒垂詢](#)

省長 Danielle Smith 和衛生廳長 Adriana LaGrange 就醫療診所收取會員費之報道發表如下聲明：

「我們希望亞省的醫生遵守法律，包括《加拿大衛生法》（Canada Health Act）和《亞伯達省醫療保險法》（AHCIA）。亞省政府將繼續堅持《加拿大衛生法》之原則，並確保診所和醫生遵守《亞伯達省醫療保險法》之規定。

我們知道，亞省部分醫生和診所幾十年來一直在法律範圍內營運，提供省級醫療保險未涵蓋的服務，包括醫學上非必須的手術、保養和針灸服務、醫療記錄及生育治療等。亞省衛生廳審計與合規工作組對省內私營診所以此方式營運並收取會員費的情況進行了評估。此前進行的所有評估都證實這些診所的營運符合法律規定。亞省衛生廳還向加拿大衛生部提交年度報告，迄今為止，尚未發現這些診所的營運存在問題。

近期，我們獲知一家診所在廣告中宣傳省級醫療保險涵蓋的服務，根據該廣告，需要付費成為診所會員才可享受這些服務。如果這家診所對保險涵蓋的服務收取費用，以其他病人等待更長時間為代價，讓付費會員更快地獲得家庭醫生的服務，則亞省政府對此高度關切。我們已命令亞省衛生廳對該診所進行調查，確保其遵守所有法規。如果發現任何違反相關法規的行為，我們將採取適當的行動。

亞省民眾不需要為保險涵蓋的醫療服務自掏腰包，例如看家庭醫生或去醫院就診等，這一點不會改變。」

傳媒垂詢

Sam Blackett

587-589-6048
省長辦公室新聞秘書

Scott Johnston

780-918-4284
衛生廳新聞秘書